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Instruções: justifique suas respostas.

(1) 2pt. Um homem tem 4 amigas e 8 amigos. Sua esposa tem 8 amigas e 4 amigos.
De quantos modos eles podem convidar 6 amigos e 6 amigas, se cada um deve
convidar 6 pessoas?

(2) 2pt. Quantas são as soluções, em inteiros não-negativos, de

x1 + x2 + x3 + x4 + x5 + x6 = 114 ?
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via um argumento combinatório.

(4) 2pt. De quantas maneiras podemos pintar uma roleta de oito compartimentos
com n ≥ 8 cores disponı́veis, se não podemos repetir cores?

(5) 2pt. De quantas maneiras podemos pintar uma roleta de oito compartimentos
com n ≥ 8 cores disponı́veis, se podemos repetir cores?


